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1akan PETUNJUK A untuk menjawab soal nhomor 31
]

npai dengan nomor 40!

.Suatu senyawa dengan M = 80, mengandungd
40% massa unsur X (A= 32) dan sisanya unsur
Y (A, = 16). Rumus molekul senyawa tersebut

adalah ...
(A) XY
(B) XY,
©) XYs
D) XY
(E) X, Y,

37 Pada 1 atm, larutan 13,35 ¢ aluminium klorida
M= 133,5) dalam 260 g air (K= 0,52°C/m) akan
mendidin pada....

A) 99,2°C
(8) 100,2°C
(C) 100,8°C
(D) 102,0°C
(E) 108,0°C
a3 Pernyataan yang benar untuk atom Mg dan S
adalah ....

(A) Mg dan S merupakan unsur nonlogam
(B) energi jonisasl pertama Mg >
(©) kee\ektronegat‘\fan Mg>$S
(D) jari-jari ion Mg > ion S*
(E) jari-jari atom Mg > S
34, Tabel perikut menyajikan data entalpi pembakaran
ntuk lima jenis pahan bakar.

U
AH
Bahan pbakar wJimol M:
Hidrogen 287 2
Metana 803 16
Propana —2201 A4
lsobutana —2868 58
Neopentana —3515 72

pembakaran 1 g bahan pakar yang menghasilkan

energi paling besar adalah ...

(A) hidrogen
(B8) metana
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©) propana
(D) isobutana
(E) neopentana

35.Pada elektrolisis larutan NaZSO , encer, di anoda

terjadi oksidasi air. Bila digunakan muatan tistrik

sebesar 24125C daniF = 96500 C/mol elektron,

maka volume gas O, yang terbentuk adalah ...
@ 14b
B) 2.8 L
(©) 56L
(D) 1.2 L
(E) 224 L
36.Reaksi kesetimbangan:
co(g) + Cl(9) = CcOCk(9)

menmpunyai harga K. = 8000 pada 500 K.
Jika pada kesetimbangan

[col= 2[C\,), dan {col = 1, [COCL],
maka [COC\Z] adalah ...

(A) 25X 10+ M

(E) 80X 102 M

37.pH larutan yang diperolen dengan mencampurkan
250 mL larutan amonia 0.1 NH, =107,
250 mL HCl 0,4 M, dan 500 mlL air adalah ...

Ay 9- log 5
®) 8+ log 5
(cy 8 -log 5
(D) 6+ log ©
(E) © -log 5
ag.Hidrasi 1-butena akan menghasiikan produk
utama ...

A) 1-butuna
®) 1 .2—butadiena
(©) 4-putanol
O) 2-putanol
(E) 1 2-b utanadiol
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C untuk menjawab soal nomor 43

Gunakan PETUNJUK
sampai dengan nomor 45!

Diketahui reakst:
n— caCoOa(s) *+ 2NHs(9)

SaCNz(S) + 3H20(
43.D'\Ketahu'\:

H,0 (M= 18) yang

Massa CaCN, (M, = 80) dan
dibutuhkan untuk menghasilkan 448 mL gas amonia o ARRFIAl = — N,
pada STP perturut-turut adalah ... EeAPIA 168
(A) 160gdan0540 Eo HrlH, = +0.00Y
(B) 1,60gdan 0,279 pada keadaan standar, pernyataan yang benar
(©) 0,80 g dan 1,089 untuk reaksi
(D) 0,80 g dan 0549 o A(S)+ 6H' (@ o AR (aq) * aH
() 0.80gdan 0274 (s) (aq) — (aq) ()]
adalah ...
) ) ) (1 aluminium pertindak sebagal reduktor
40.Dalam wadah tertutup, pgnguraxan sulfuril Klorida ) reaksi perlangsung spontan
(SO,C) menurut reakst: : (3) reaksi melibatkan 6 elektron
S0,Chig) SO.(g) + Ch{g) 4) potensial standar reaksi adalah +3,36 VY
mempunyai laju r = KSO,CLl: pernyataan yang M.Diketahui Fe (Z= 26). Pernyataan yang benar
penar untuk reaksi tersebut adalabh ... untuk ion [Fe(NH)e™ adalahi ...
(A) laju reaksi (r) akan semakin cepat selama W) molekuinya perbentuk oktahedral
reaksi perlangsung 2) mempunyai 6 ikatan kovalen koordinasi
(B) laju reaksi (N menjadi lebin cepat jika yolume (3) fon Fe? merupakan asam Lewis
wadah dipgrbesar . 4) dapat membentuk garam dengan ion halida
© \;c;r;zzr;f:a;m SO, akan pertambah dengan laju 45 Reaksi \esetimbangan: .
(D) konsentrasi s0,Cl, akan pertambah dengan 250(Q) + 0.(g) = 2503(9) AH=-935 kkal
jaju sebesar r . . :
- : . . dilakukan dengan katalis V,0 dalam wadah
K 1t 275
() satuan’ onstanta 12 reaks! (K) adalah M’ tertutup pervolume \ pada suhu Tdan tekanan P.
Gas SO, Yyang dihasilkan akan berkurang jika ...

1) V diperbesar
Gunakan PETUNJUK B untuk menjawab soal nomor 41 @) ‘}atg\ls._d\h\langkan
dan nomor 42! (3) T dinaikkan

' 4) ditambahkan gas SO,

tein dapat terdena
an dalam air.
SEBAB

si protein akan meng

41 Pro turasi dengan cara
pemanas

Denatura hasilkan asam

amino.

_ 42 .Menurut
: merupakan pasan

Bronsted-LOWMY: H,BO, dan ion BO,”

gan asam-basa konjugasi.
SEBAB

Bila terionisas! sempurna, H,B

menghasilkan ion BO,>.

0,dalam air akan
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